



## **Руководитель столичного Следственного комитета России Андрей Александрович Стрижов провел личный прием граждан с выездом в территориальное подразделение**



Сегодня руководитель Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве генерал-майор юстиции Андрей Александрович Стрижов провел личный прием граждан в следственном отделе по Троицкому и Новомосковскому административным округам Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве.

В личном приёме приняли участие сотрудники подразделений аппарата Главного управления и руководитель следственного отдела Алексей Сергеевич Шевкунов.

В ходе приема руководитель выслушал трудовой коллектив, чьи права были нарушены по



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

выплате заработной платы на территории административного округа. Руководитель следственного отдела доложил о ходе расследования уголовного дела, а также планируемых и проведенных следственных действиях.

Андрей Александрович дал указание подчиненным сотрудникам по выполнению конкретных следственных действий в целях незамедлительного восстановления нарушенных прав граждан и обеспечения в максимально короткие сроки полного погашения задолженности руководством организации. Ход расследования уголовного дела, по которому обратились граждане, взят на личный контроль.

По результатам личного приема руководителем столичного Следственного комитета проведено совещание по оперативной обстановке в округе и находящимся в производстве уголовным делам.

## Изображения



16 Декабря 2022

Адрес страницы:

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1750678/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravo\\_vie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1750678/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v)